

2013年8月30日

機内販売「PEACH SHOP」をリニューアル

- -9月1日(日)から国内線、国際線全路線で販売品目がリニューアル
- ・Peach オリジナルグッズにも 15 種類に充実

Peach Aviation 株式会社(以下: Peach、代表取締役 CEO: 井上 慎一、本社: 大阪府泉佐野市)は、本日、9月1日(日)から機内販売「PEACH SHOP」をリニューアルすることを発表しました。

PEACH SHOP では、国際線、国内線ともにアクセサリー、化粧品、フレグランスなどの商品のほか、 Peach オリジナルグッズをご用意し、機内で販売しています。

今回のリニューアルでは、ご好評をいただいている Peach のオリジナルグッズ「Peach SPECIALS」では、 1/200 スケールモデルプレーン、Peach デザインのデディベアなどの 10 点に、さらに以下の 5 つの商品が 加わります。

・ 飛行機プルバックカー付きペン 900円

・ オーバーナイトキット 900円

Remove Before Flight キーホルダー 500 円

バッグハンガー 800円

• 飛行機型 4GB USB 2,300 円



peach

飛行機型 4GB USB



バッグハンガー

Peach オリジナルグッズは、Peach の機内でしかお求めいただくことができない機内限定商品です。 PEACH SHOP は、国内線・国際線の全路線で販売いたします*。

PEACH SHOP を通じてお客様の Peach のフライトがより思い出深いものとなりますよう、皆様のご利用をお待ちしております。

*在庫状況などにより販売がない場合もございます。

Peach Aviation 株式会社について

Peach は、関西国際空港を拠点として 2012 年 3 月に就航、現在、国内線 7 路線、国際線 3 路線の計 10 路線で運航しています。9 月 13 日に大阪(関西)ー釜山線、沖縄(那覇)ー石垣線、9 月 20 日に沖縄(那覇)ー台北(桃園)線、10 月 27 日には大阪(関西)ー東京(成田)線を開設する予定です。

ウェブサイト: www.flypeach.com

Facebook ページ: www.facebook.com/peach.aviation

YouTube 公式チャンネル: www.youtube.com/user/PeachAviation